
Палійчук Мирон Дмитрович – учитель технологій комунальної обласної 

спеціалізованої школи-інтернату II–III ступенів з поглибленим вивченням 

окремих предметів «Багатопрофільний ліцей для обдарованих дітей», лауреат 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2003» в номінації «Трудове 

навчання». 

 

Мирон Дмитрович у 1992 році закінчив Дрогобицький державний педагогічний 

інститут імені Івана Франка та отримав спеціальність «Вчитель 

загальнотехнічних дисциплін, трудового навчання та фізики». 

 

Його життєве кредо – «Щоб дійти до цілі, треба насамперед іти». 

 

Педагогічна ідея пана Мирона, яку він втілює в освітній процес, – це навчання 

для життя і в реальному житті через формування практичних умінь. Учитель 

упевнений, що знання стають цінними лише тоді, коли дозволяють у 

подальшому розв’язувати практичні завдання. Свій досвід Палійчук М. Д. 

презентує для слухачів курсів підвищення кваліфікації, виступає на 

всеукраїнських семінарах, обласних та міських методичних об’єднаннях 

вчителів трудового навчання / технологій. Він є активними членом творчої 

групи вчителів трудового навчання Чернівецької області, а з 2021 року – 

локальним тренером з підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

технологічної освітньої галузі за програмою «Реалізація Державного стандарту 

базової середньої освіти на засадах Концепції «Нова українська школа» та 

«Нова українська школа: перезавантаження». 

 

Мирон Дмитрович – співавтор навчальної програми для спеціалізованих шкіл з 

поглибленим вивченням предметів технічного (інженерного) профілю 

«Комп’ютерна графіка. 8–9 класи» (2016), підручника «Технології. 7 клас» для 

закладів загальної середньої освіти (2024); член робочої групи з оновлення 

навчальної програми з трудового навчання для 5–9 класів закладів загальної 

середньої освіти» (2017) та розроблення Державного стандарту базової 

середньої освіти «Технологічна галузь» (2019); член експертної комісії 

Міністерства освіти і науки України з надання грифів навчальній літературі та 

навчальним програмам (2021–2023); член журі третього (заключного) туру 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року» (2007, 2021). З 2004 року він є 

постійним членом журі ІІ, ІІІ та ІV етапів Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

трудового навчання.  

 

Палійчук М. Д. має педагогічне звання «учитель-методист»; нагороджений 

нагрудним знаком Міністерства освіти і науки України «Відмінник освіти», 

Грамотою Міністерства освіти і науки України, Почесною відзнакою 

Чернівецької обласної державної адміністрації «За сумлінну працю», Грамотою 

департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації, 

Грамотою управління освіти Чернівецької міської ради. 


